

购精品思域 享惊喜六重礼

喜悦大礼缤纷超值, 思域车主畅享无限精彩生活! 即日起, 购买 CIVIC(思域)的车主将有机会获赠六重惊喜大礼, 为你的精品生活再添“无限”精彩。

一重大礼: 时尚电脑 无线上网

现在, 只要购买 CIVIC(思域), 就有机会获赠外观时尚、性能卓越的价值 4800 元的联想 CIVIC 限量版笔记本电脑。据了解, 该上网本就是热映的时尚电影《杜拉拉升职记》中主角使用的型号, 它象征一种优雅的气质、一种年轻的心态、一种时尚的生活。

除此之外, 东风 Honda 特意定制了独特的 logo 和开机画面, 使其成为思域车主所专享的绝无仅有的上网本。为方便使用, 含 3 个月资费的无线上网卡也将一同奉上, 随车出行, 5 个同伴都可以在思域车内畅游网络世

界。

二重大礼: 便捷导航 畅游四方

东风 Honda 送出的此款专属移动导航集安全、便捷、智能、娱乐、个性于一体。它超大 LED 显示屏上独有思域的 logo, 你只需要轻按“一键呼叫”, 通过语音人工服务告知出行目的地, 便可在一分钟内获得多重路线规划显示, 省去了手动搜索路线的麻烦。此外它还有安全驾驶提醒、旅游景点介绍、生活资讯、影音娱乐等全方位出行信息, 是你生活旅游的好伴侣。

三重大礼: 升值三千 换购抵付

到店置换 CIVIC(思域)的车主还可免费享受东风 Honda 的旧车评估服务, 避免了车

友们在鱼龙混杂的二手交易车市中上当受骗; 无论原车辆为何种品牌, 都将在东风 Honda 获得高于市场价格 3000 元的评估价格; 更为实在的是, 旧车的实际评估价可直接抵扣思域购车首付, 换购新车实惠又省心。

四重大礼: 补贴现金 无忧分期

贷款购思域同样收获惊喜。信用卡分期付款购买 CIVIC(思域)的车主, 最低首付只需 30%, 并可选择 12~36 期自由还款, 还能得到东风 Honda 补贴贷款金额 2% 的手续费, 优惠高达 2475 元, 最大程度减轻你的经济压力, 让你轻松享受有车生活。

五重大礼: 千元油卡 置换专属

如果你是换购思域, 同样可以获得专

属大礼。在以旧换新的过程中, 任意品牌置换 CIVIC(思域)的车主均可获赠价值 1000 元的加油卡, 享受油耗补贴的超值生活。

六重大礼: 神秘喜悦 到店畅享

店头活动更加精彩纷呈, 到店购车的车主还有诸多额外的惊喜礼品, 而进店试驾的车友也有机会获赠丰富精美的纪念品。想要揭晓神秘, 欲知礼品详情, 千万不能错过各具特色的店头活动。

作为 1.8L 精品车型, 思域携六重大礼重磅出击, 使其更加物超所值。而更为重要的是, 拥有思域, 你得到的将不仅仅是一款用于代步的轿车, 而是一种精致融汇的“无限”生活。即刻行动吧, 畅享六重大礼, 共享思域精致生活。

全新一代 BMW 5 系 在洛阳上市

9 月 18 日, 在 BMW 授权经销商洛阳德宝展厅, 全新 BMW 5 系长轴距炫目上市。宝马西区公关经理甘琛表示: “全新 BMW 5 系长轴距每一处细节都是为中国客户量身定做的, 都更加符合中

国客户需求。完美融合了 BMW 特有的驾驶特性和商务轿车的舒适、豪华性, 并且价格更具市场竞争力, 是一款重塑市场格局的完美豪华商务轿车。”

本刊记者 张昕 摄



五菱宏光



在国内微型商用车市场上占据着霸主地位的五菱汽车, 开始向更宽的领域拓展。在微型车市场已经积累了丰富研发能力和销售经验的五菱隆重推出其开疆拓土之作——五菱宏光。

五菱宏光主要定位于刚起步的小公司、大家庭, 外观设计更倾向于 MPV, 完全找不到面包车的影子, 外观更加时尚大气。大灯与中网一体化设计使得前脸的整体感更强, 直瀑式的镀铬进气格栅, 沿用了通用旗下的其他车型的设计, 提升了整车的档次。大倾角挡风玻璃设计使得风阻系数只有 0.36, 更符合空气动力学。五菱宏光车长为 4350mm, 宽 1680mm, 高 1780mm, 2720mm 长的轴距可与很多轿车媲美, 同时也使得车内空间

很宽阔。

五菱宏光的侧面也比较灵动, 优美的腰线贯通整个车身, 向下倾斜的侧裙边给人俯冲的感觉。尾厢是宏光空间方面的一大亮点。尾厢的空间组合非常灵活, 在翻折第三排座椅后, 可达 1750L 的行李空间。如果卸下后排座椅向前折叠第二排座椅, 容积可扩充到 3050L。相对传统的商务车, 五菱宏光具有更灵动的车身尺寸和优良的操控性, 由于其采用了 1.2L 和 1.4L 发动机, 油耗经济性也相当不错。

五菱宏光价格亲民, 定位符合刚起步的小公司、小企业的需要。



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了 60% 以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收 GPRS 流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收 GPRS 流量费。